
Podatniku, nie prześpij terminu rozliczenia PIT!

Ze względu na kalendarzowe niespodzianki (30 kwietnia wypada w sobotę), w tym roku ostateczny termin 
złożenia deklaracji podatkowej przypada 2 maja. Nie warto jednak czekać ze złożeniem deklaracji do ostatniej 
chwili. Rozlicz się już dziś on-line!

System e-Deklaracje, dostępny na Portalu Podatkowym  to szybki, wygodny i bezpieczny sposób rozliczenia z 
fiskusem. Zwłaszcza, że każdy podatnik, który zdecyduje się rozliczyć przez Internet (a takich osób jest coraz 
więcej- do tej pory mieszkańcy woj. podlaskiego złożyli ponad 100 tys. e-PITów), może skorzystać z usługi 
wstępnie wypełnionego zeznania podatkowego.

Z PIT-a PFR, czyli udostępnionej przez Ministerstwo Finansów wstępnie wypełnionej deklaracji, mogą skorzystać 
osoby rozliczające się za pomocą deklaracji PIT-37, a więc zatrudnione na podstawie umowy o pracę, zlecenia i 
o dzieło oraz podatnicy składający PIT-38.

Usługa ta nie polega na tym, że to administracja podatkowa składa za nas zeznanie - jest to propozycja 
rozliczenia rocznego, z której podatnik może skorzystać lub nie. Jeśli zdecydujemy się skorzystać z systemu e-
Deklaracje, powinniśmy sprawdzić poprawność danych wykazanych w udostępnionym zeznaniu, podpisać go  i 
wysłać. Jako, że wstępnie wypełnione zeznanie podatkowe stanowi propozycję przygotowaną przez 
administrację podatkową, podatnik ma możliwość modyfikacji danych - po pobraniu wstępnie wypełnionego PIT, 
możemy dokonać edycji wszystkich pól formularza, a także modyfikacji wszelkich danych. Ponadto,  istnieje 
możliwość uzupełnienia zeznania o przysługujące ulgi  (np. na dzieci) oraz o kwotę 1% dla wskazaną przez 
siebie Organizację Pożytku Publicznego.  Warunkiem skorzystania z e-Deklaracje jest podanie prawidłowych 
informacji uwierzytelniających: imienia i nazwiska, numeru PESEL lub NIP, daty urodzenia oraz kwoty przychodu 
za 2015r.

Możliwość złożenia deklaracji podatkowej on-line jest całkowicie bezpieczna – Ministerstwo Finansów 
wykorzystuje algorytmy szyfrowania danych (SSL), podobnie jak w transakcjach bankowych. Dodatkowo, 
pięciokrotna nieudana próba pobrania wstępnie wypełnionego PIT-a, blokuje możliwość skorzystania z usługi 
PFR, co w praktyce, uniemożliwia podszycie się nieuprawnionych osób pod podatnika.

Podatnicy, którzy będą po raz pierwszy rozliczać się przez Internet i nie są pewni czy sobie z tym poradzą, 
pomocą służą Urzędy Skarbowe.

Kontakt:

Urząd Skarbowy w Hajnówce
ul. 3 Maja 34
17-200 Hajnówka

e-mail: us2015@pd.mofnet.gov.pl

Centrala: 85 682 00 00

Fax: 85 682 00 01
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